休眠的以太坊是引发牛市的关键因素之一,显示出移动的迹象。

随着锁定在去中心化金融 (DeFi) 生态系统中的总价值接近历史新高,以太坊的主导地位增加。

Nikhil Shamapant 是独立的以太坊分析师,也是"以太坊三重减半论文"的作者,他看好山寨市,并将价格目标定为 150,000 美元。



独立的以太坊分析师和"以太坊,三重减半"的作者 Nikhil Shamapant 仍然看好山寨市。在最近接受 SumZero 首席执行官兼联合创始人 Divya Narendra 的采访时,Nikhil Shamapant 将以太坊的新价格目标定为 150,000 美元。

Shamapant 解释了以太坊在 ETH2 合约中的质押如何减少流通中的以太币总数,并通过强制短缺推高价格。

我一直在努力解决的一件事是,抵押的 ETH 就像经济上强制执行的持有权。它总是会被抵押;将会有一个流通的质押 ETH 供应,另外还有一个未质押的 ETH

的循环供应。没有恐惧或文化变化会导致这些 hodlers 突然出售。

据分析师称,从以太坊的市值和主导地位来看,已经连续四个星期上涨。任何低于 2900 美元的收盘价都将是看跌发展;从好的方面来看,3587 美元是需要注意看涨突破的水平。

#比特币[超话]##欧易OKEx##数字货币#